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Συγχαρητήριο μήνυμα Πατριάρχη Βουλγαρίας 
στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας για την ενθρόνισή 
του
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Συγχαρητήριο μήνυμα εξέδωσε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ στον Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Ιωάννη για την ενθρόνισή 
του.

Διαβάστε το αναλυτικό ρεπορτάζ: Η Ενθρόνιση του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας 
Ιωάννη (ΒΙΝΤΕΟ &  ΦΩΤΟ)

Παρακάτω το μήνυμα του Πατριάρχη Βουλγαρίας σε ελεύθερη μετάφραση:
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Με μεγάλη χαρά και εγκάρδιες ευχές, καλωσορίζουμε την εκλογή και ενθρόνισή 
σας σήμερα στην αδελφή Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλβανίας. Σας συγχαίρουμε για 
την ύψιστη τιμή και εμπιστοσύνη που σας δόθηκε από τον Θεό και τον λαό Του και 
Τον παρακαλούμε να σας χαρίσει ισχυρή ψυχική και σωματική υγεία και δύναμη, 
αποστολικό ζήλο και τόλμη στην επικείμενη διακονία σας ως Προκαθήμενος. Είθε 
η ποιμαντορία σας να είναι προς Δόξα Θεού και για την ενίσχυση της αγίας και 
μαρτυρικής Εκκλησίας της Αλβανίας και του ποιμνίου της, και εσάς προσωπικά.

Στην Αρχιεπισκοπή Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας έχετε τη μεγάλη τιμή, 
αλλά και την ιδιαίτερη ευθύνη, να διαδεχτείτε έναν από τους λαμπρότερους 
ιεράρχες της Ορθόδοξης Εκκλησίας των τελευταίων χρόνων – τον ​​μακαριστό 
Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο. Με ποιμαντική σοφία και αρετές, συμπεριλαμβανομένης 
της μακροζωίας του, ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος, με τη βοήθεια του 
Θεού και πολλή αγάπη, μακροχρόνια υπομονή και αρχιποιμανικό ζήλο, κατόρθωσε 
να σηκώσει από τις στάχτες και να αναβιώσει την Αγία Ορθόδοξη Εκκλησία της 
Αλβανίας, να καθιερώσει την πίστη και να καθοδηγήσει τους πιστούς στο δρόμο 
του Χριστού, και «ἵνα παραστήσῃ αὐτὴν ἑαυτῷ ἔνδοξον τὴν ἐκκλησίαν, μὴ ἔχουσαν 
σπίλον ἢ ῥυτίδα ἤ τι τῶν τοιούτων, ἀλλ᾿ ἵνα ᾖ ἁγία καὶ ἄμωμος. (Εφεσ. 5:27).

Εναπόκειται σε εσάς, Μακαριώτατε, με την πρόνοια του Θεού και το θέλημα του 
λαού του Θεού, να συνεχίσετε το αποστολικό και ιεραποστολικό έργο Του!

Την ημέρα αυτή, μία ημέρα εορταστική όχι μόνο για την Εκκλησία της Αλβανίας 
αλλά και για όλη την Αγία Ορθοδοξία, σας ευχόμαστε ολόψυχα καλή επιτυχία στη 
νέα σας διακονία. Παρακαλούμε να προσεύχεστε για εμάς, με τη διαβεβαίωση ότι 
θα είστε και εσείς στις αδιάλειπτες προσευχές μας, μαζί με ολόκληρη την 
Ορθόδοξη Εκκλησία της αδελφής Εκκλησίας της Αλβανίας που σας εμπιστεύτηκε ο 
Χριστός, γιατί είμαστε όλοι και παραμένουμε μια Εκκλησία του Θεού – ενωμένη με 
την ενιαία Ορθόδοξη πίστη μας, με επικεφαλής τον Αναστημένο Κύριό μας Ιησού 
Χριστό.

Διαβάστε ακόμη:

Μήνυμα του Πατριάρχη Ρουμανίας για την ενθρόνιση του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Ιωάννη

Συγχαρητήριο μήνυμα στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας από τον 
Πατριάρχη Μόσχας
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Συγχαρητήριο μήνυμα του Πατριάρχη Γεωργίας προς τον 
Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας Ιωάννη

Επτά βασικούς άξονες έθεσε στην ενθρονιστήρια ομιλία του ο 
Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Ιωάννης (ΒΙΝΤΕΟ)

Φωτογραφικά στιγμιότυπα από την τελετή ενθρόνισης του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας

Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας στα Τίρανα για 
την ενθρόνιση του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Ιωάννη
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